

丁小强调度各县(市、区)春节假期值班值守工作

本报讯 1月21日,省委、省政府视频调度全省春节假期值班值守工作后,市委书记丁小强调度各县(市、区)春节假期值班值守工作,代表市委、市政府向坚守岗位的领导干部分别致以诚挚问候,向全市人民致以新春美好祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,按照省委、省政府部署安排,保持“时时放心不下”的责任感,严格落实安全保障、疫情防控

等各项工作要求,为人民群众站好岗、值好班、守好门,全力以赴确保人民群众过一个幸福、安宁、有序、祥和的春节。市委常委、常务副市长陈杰参加,并就安全生产、项目建设等工作提出要求。

县委书记解芳,县委副书记、横水镇党委书记董崇在县委参加视频连线。

丁小强视频连线各县(市、区),随机听取天津市、新绛县、垣曲县等地的工作汇报,并就安保维稳、安全生产、项目建设、疫情防

控、旅游市场、保供稳价、值班值守等重点工作作出部署。他强调,各级各部门要切实提高政治站位,时刻保持“眼睛瞪得大大”的警觉性,树牢底线思维,抓好防风险、保安全、护稳定各项工作措施的落实,确保节日期间社会和谐稳定、人民幸福安康。要坚持人民至上、生命至上,再细化再明确各项防控措施,突出抓好农村等重点区域、养老院和社会福利院等重点场所的防控工作,全力以赴做好春节期间医疗救治工作,最大程度保护

人民生命安全和身体健康。要持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手,早谋划、早部署、早动手,加快推动一批重大项目好项目的建设,奋力夺取一季度开门红。要强化应急值班值守,严格落实24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度,用党员干部的辛苦付出,换取节日期间各项工作的正常运转,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

张倩倩

解芳主持召开春节期间重点工作安排部署会

本报讯 1月20日,县委书记解芳主持召开春节期间重点工作安排部署会,全面安排春节期间各项工作,确保全县人民群众过一个安定祥和的新春佳节。会上及开发区领导李翔、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、程海龙、王斌恒、申东明等参加会议。

解芳强调,一要认真做好值班值守。严格按照市委要求,强化责任落实,严格落实24小时专人值班和领导干部在岗带班制度,确保节日期间各项工作规范有序。二要全力确保安全稳定过节。群众过节,干部过关。相关责任单位做好非煤矿山、道路交通、景区景区、森林防火等方面的安全检查,坚决防止各类事故发生。三是重点强化市场保供。工信部门要主动对接协调县内各商贸流通企业,通过拓宽采购渠道等措施,确保全县各类商品供应充足。市场监管部门要进一步加强节日期间食品安全监管,特别是重要民生商品的监管,确保食品安全。发改部门要切实做好各类商品的价格监测监管,确保群众过一个喜庆、舒心的春节。四要继续抓实疫情防控。卫健部门要紧紧围绕提高救治能力,加快医疗设备购置、普通床位设置、重症床位改造,切实提高医疗资源利用效率和床位周转率,满足临床诊疗的需要。要加大防疫健康知识普及力度,引导群众当好“自身健康第一责任人”,筑牢疫情防控第一道防线。各乡镇和社区要持续完善孤寡独居老人、严重基础病患、生活困难群众3个台账,积极组织党员干部、网格员深入摸排走访春节返乡人员特别是境外返回人员,按照有关政策做好科学引导,不断提高防控的精准性。五要时刻关注民生工作。继续做好困难群众走访慰问,特别是对军烈属、退役军人、老干部、老党员,要诚心诚意解决他们的实际困难。要积极开展在外成功人士,激发他们回报家乡、建设家乡的责任感,吸引更多的人才和项目。要全力保障节日期间水、电、暖供应。要大力整治拖欠农民工工资问题,切实维护农民工合法权益;要引导全县各级党员干部增强廉洁意识,筑牢思想防线,确保廉洁过节、平安过节。各乡镇、农村要重点做好春节期间环境卫生整治,让全县人民群众过一个干净、舒适、喜庆的春节。

张倩倩

十五届县委第46次常委(扩大)会议召开

本报讯 1月28日,县委书记解芳主持召开十五届县委第46次常委(扩大)会议。他强调,全县上下要以以上率下、一鼓作气、齐心协力,以开局就是决战、起步就是冲刺的精神,真抓实干、全力以赴,共同推动绛县经济社会实现全面跨越式发展。会上及开发区领导李翔、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、程海龙、孙飞、王斌恒、申东明、马辉、薛云涛、张栖源等参加会议。

解芳要求,全县领导干部要提高政治觉悟,带头持续改进作风,紧紧围绕“正、实、干”工作要求,进一步提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力,旗帜鲜明讲政治,认真抓好各项工作落实。

解芳强调,2023年全县工作目标明确,规

划具体。要全力抓好经济运行。以全市2022年三四季度集中观摩为契机,盯紧主要经济指标,狠抓招商引资,加快项目建设,补足短板弱项,保持良好势头。要全力抓好各项工程。紧紧围绕县委经济工作会议提出的抽水蓄能、涑水新区、绛县中学、道路建设等88个重点项目,持续落实好“五个一”工作机制,积极主动争取项目资金,推动各个重点工程节后迅速复工复产。要全力抓好农业生产。做好春耕备耕,确保农资货源充足、价格稳定、供应畅通。紧紧围绕粮头食尾、农头工尾,加大农产品加工企业招引力度,发展精深加工,延伸产业链条,推进规模生产,形成品牌效应。要全力抓好环境整治。持久抓好国家卫生县城的品牌,加快实施美丽乡村建设,推进农村

改厕、农村排水、垃圾处理等系列工程。要全力抓好造林绿化。积极开展通道绿化、荒山绿化、城市绿化,加快推进国储林项目,全力打造森林城市。

解芳强调,全县各级各部门在工作中要时刻坚持为民情怀,杜绝“躺平式”干部,着力补齐短板,提升工作效能,多措并举,不断强化“三真三实”工作作风,认真践行“四化一法”工作方法,进一步达成思想共识、形成工作合力,确保今年各项重点工作走在前列、各项关键指标增速稳定。

会上,县委副书记、县长李翔传达了习近平总书记2023年春节团拜会上的重要讲话精神;县委副书记葛凯传达了省“两会”主要精神。

张倩倩

解芳 董宏运分别带队看望慰问节日期间坚守岗位一线的干部职工

本报讯 1月22日,农历大年初一,节日的绛县大地张灯结彩,洋溢着喜庆祥和的气氛。一大早,县委书记解芳、县政协主席董宏运分别带队分两组看望慰问节日期间坚守岗位一线的干部职工,向大家致以新春的祝福和节日的问候。会上及开发区领导王述江、李彩霞、周永平、郭晓伟、崔崖、张维华、贺照庭、侯东良、魏明春、樊柳龙、张瑞士等一同慰问。

“你们辛苦了!新年快乐!”。在国网绛县供电公司,解芳听取了公司负责人关于电网运行、春节期间保电的情况汇报,感谢大家一年来的辛勤付出,并对春节期间提供的电力保障工作给予了充分肯定,对战斗在一线的电力工人表示衷心感谢并致以节日的问候。她说,春节期间是用电高峰期,希望大家坚守岗位、履职尽责,密切关注负荷变化,提前安排抢修人员、物资、车辆,加强调度运行管理,确保电网运行平稳、电力供应可靠。

在县供电公司,解芳详细了解了关于近期低温雨雪冰冻天气期间供水保障工作情况。她指出,供水是重要的民生,关系千家万户,希望大家继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,落实各项值班制度,认真扎实做好每一项工作,做到优质供水,确保群众节日期间用水安全放心。

在县人民医院,解芳详细询问了药品和医疗物资储备及就诊患者等情况,并向值班的医护人员代表致以诚挚的问候和新年的祝福,感谢大家在这个全家团圆欢度佳节的日子里坚守岗位,为全县人民的身体健康付出辛勤劳动。要求县人民医院要加强防疫药品储备,不断提高医疗服务水平和群众满意度,保障好医疗质量和安全。

在县公安局,解芳代表县委县政府以及全县22万人民群众对广大民辅警为了社会的安宁和人民的幸福作出的贡献表示衷心的感谢。随后,解芳一行来到110指挥大厅,听取关于春节期间值班备勤情况,了解“雪亮工程”建设工作特色以及在治安管控、刑事侦



查、社会治理、服务民生等方面取得的成效,希望大家要加强节日期间的治安管控,强化对社会矛盾、酒驾醉驾等违法行为的查处。在新的一年里,要继续发扬艰苦奋斗的优良作风,忠诚践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,进一步强化责任担当,以高昂的斗志和奋发的姿态,捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁。

在晋宝高速绛县西收费站,董宏运与值班人员一一握手,向大家致以节日的问候,并详细了解了节日期间员工在岗、春运保障和路网运行情况,希望大家要以人民为中心,做好春运保障工作,全力确保春运及节日期间路网畅通安全。

在山西华晋新材料科技有限公司,董宏运详细询问企业生产经营状况以及春节期间工人上班安排、生活保障等情况,对大家春节期间放弃休假、坚守岗位的精神给予肯定,希望企业要坚定发展信心,抢抓发展机遇,增强发展动能,不断提升产品质

量和核心竞争力,继续为绛县经济社会高质量发展做出更大贡献。

在中石化新星双良地热能热电有限公司绛县分公司,董宏运说,眼下正值冬季最冷的时候,供热公司员工用自己的责任守护着整个县城的温暖,用自己的担当展现着供热人的爱心,大家辛苦了。希望大家要继续做好供热检修,提高供暖效率和质量,确保人民群众温暖过冬、安心过年。

在环卫所,董宏运向环卫工人致以新春问候,对他们一年来的辛勤劳动表示感谢。他说,长期以来,广大环卫工人辛勤工作、默默奉献,用勤劳双手扮靓市容市貌,在平凡的岗位上创造了不平凡的成绩,大家在工作中要注意劳逸结合、自身安全,当好城市的美容师。

王辨明、徐凌杰等参加活动。

张倩倩 李宁芳 李鹏鹤